

平顶山市第一届 护理技能竞赛收官



竞赛现场 王俊豪 摄

□记者 魏应钦

本报讯 经过两天激烈紧张的角逐,12月3日下午,由市卫健委、市总工会联合主办的平顶山市第一届护理技能竞赛在市第一人民医院圆满收官。本次竞赛的目的旨在进一步提高我市护理从业人员技能水平,加强护理人才队伍建设,持续提升我市医疗服务能力和服务质量。

12月2日上午9时,竞赛举行了简短的开幕式,市卫健委党组成员丁国杰,市总工会二级调研员李钢成,湛河区政协副主席、市教科文卫体工会主席李亚平,市第一人民医院副院长段新杰出席。市卫健委医政药政科科长王金涛主持会议。

李钢成在开幕式上表示,护理工作是医疗服务过程中的重要组成部分,各个医疗机构的护士们牢记南丁格尔誓言,在平凡的岗位上不断践行誓言,

坚守初心,共同做出了一番不平凡的事业。新冠疫情发生以来,很多白衣天使在人民群众生命健康受到威胁的时候,及时伸出援助之手,谱写了一曲曲爱心之歌。我们举行护理技能竞赛活动,就是要给白衣天使们自我展示、自我检验的机会,同时也是对临床护理人员能力素质的一次测试和检阅,通过竞赛找到存在的不足,继而不断学习提高,更好地为患者提供优质的医疗护理服务。

段新杰在致辞中表示,作为承办单位,在市卫健委的领导下,该院积极进行筹备,邀请省级专家作为评委亲临指导。希望各位参赛人员在比赛中充分展现护理人员的良好职业素养,既要努力发挥最佳水平,也要互相学习、团结协作、分享经验,通过比赛开阔眼界、锻炼能力、提高水平,更好地为全市人民的健康保驾护航。

丁国杰表示,本次护理技能竞赛是深入贯彻落实党中央、国务院关于卫生健康工作决策部署和全市卫生健康大会工作要求的具体行动。护理工作是医疗服务过程中不可分割的重要组成部分,护士是医疗卫生队伍中比例最大、人数最广的力量,其素质高低对医疗质量、患者的康复起着重要作用。基本理论、基本技能是护士培训常抓不懈的主题。通过开展护理技能竞赛,旨在进一步掀起全员参与、全员训练、全员提高护理岗位技能的热潮,营造广大护理人员钻研业务技术、提高技术水平的学习氛围,促进我市护理队伍的建设和发展。

开幕式后,本次竞赛进行了理论考试,我市遴选出来的众多优秀选手参与。理论考试采用线上模式,闭卷考试,题型为选择题,内容为基础护理学、急危重症护理学及医院感染

与预防控制相关知识。考试中,选手们沉着冷静、认真答题,考场秩序井然有序。

12月3日,通过理论考试筛选出来的30多名选手参与了当天的技能操作考核,内容为操作成人心脏电除颤技术和成人外周静脉留置针输液操作技术。考核中,选手们个个精神抖擞,流畅、准确、细致地完成每一项操作,表现出高超的技能水平和良好的职业素养。

据市第一人民医院护理部主任吴玉红介绍,本次竞赛,我市各相关医疗机构高度重视,统筹部署,医疗护理人员精钻业务、积极参与,以赛促学、以赛促练,在竞赛中不仅展示出完备的护理知识体系和扎实的实操能力,更展现了护理人员积极向上的风貌,赛出了风格,赛出了水平,赛出了成绩,受到了省级专家评委的高度赞赏。

导读

吃糖太多精神差

[B5]

总医院获评中国医院
人文品牌建设
“创新团队”奖

[B2]

白头发拔一根长十根?
正确答案:不会

[B6]

工作氛围好
糖尿病风险低

[B5]

听音乐,学党史
市文化艺术中心
“线上盛宴”即将呈现

[B8]



健康视界